

# 125辆和悦RS交付作执法用车 江淮再获政府采购大单



7月29日,安徽省工商局集中采购工商执法用车和悦RS交车仪式隆重举行。在安徽省政府采购中心进行的“安徽省工商局办公、办案车辆”竞标中,江淮和悦RS凭借过硬的综合实力,突出重围

成功拿下125辆的政府采购大单,成为安徽省工商局执法指定用车。

从政府采购的角度来看,中标产品需要满足媲美合资巨头的品质管控能力、追求完美的企业作风,以及在生产、技术、工艺设计上的高标准、高要求等多方面的苛刻要求。

一直以来,和悦RS都是江淮乘用车全力打造的重点车型,特别是今年全新推出的新和悦RS,搭载了1.5L“中国芯十佳发动机”和最新优化的1.8L排量4GA5发动机,带来更高效节能的品质体验。

“品质第一 服务先行”,售后服务作为

汽车企业的坚实后盾,承担着维护老客户和吸引新客户的双重作用。截至目前,和悦品牌销售网点已遍及全国所有省市,300多家4S店构成了一个系统的标准化服务网络,进一步提升了江淮的服务品质。

业内专家指出:“在对车辆性能、服务能力以及售后维修保养网点分布等各方面极为严格的考察下,和悦RS以综合评分第一名的成绩战胜诸多对手胜出,体现了江淮轿车的品质卓越,也进一步巩固了和悦品牌在政府和行业采购的优势地位。”  
田林峰 董方

## 昊车科技全面开通 安徽车服一卡通刷卡消费

7月23日,江苏昊车信息科技有限公司安徽地区“车服联盟一卡通合作推介新闻发布会”在合肥举行。

作为一家专业从事汽车服务行业资源整合营销的高科技网络信息技术公司,江苏昊车信息科技有限公司的发展一直受到各行各业的关注。致力于成为汽车后服务市场未来发展新格局的领航者,昊车科技车服联盟一直为打造成汽车服务行业的航空母舰而不懈努力。

昊车科技希望市场通过对车服一卡通的认识和了解,从根本上改变车主的消费和结算习惯。而车服一卡通作为未来汽车服务行业的“银联卡”,具有洗车、美容、保养、购物、消费、维修等车务类服务,持卡消费享受会员优惠价格结算等特点,真正将广大车主的使用体验放到了第一位。

从市场表现来看,昊车科技的企业实力和发展前景吸引了大批优秀的合作伙伴。尤其是今年下半年开始,公司与台湾新格企业集团、阳光保险集团和拉卡拉支付有限公司实现战略合作,实现运营平台的强强联合。台湾新格企业集团作为专业从事汽车美容产品研发、测试、生产、销售、培训的大型汽车用品公司,与车服联盟平台实现线下商家平台合作以后,预计2014年昊车科技车服联盟在华东市场的发卡消费营业总额将达到8亿人民币以上,真正成为中国汽车后服务市场的龙头。  
邢邦虎

## Gran Lavida 朗行合肥区域上市派对 引爆生活大想象

初夏6月,上海大众汽车越级行旅两厢车 Gran Lavida 朗行全国上市,盛夏7月,Gran Lavida 朗行省城开启新的征程,7月26日夜,合肥港汇广场星光璀璨灯火辉煌,Gran Lavida 朗行合肥区域上市派对盛大举行。

在本次上市会,车友嘉宾纷纷选择自己想去的景点的明信片,粘贴在合影墙上进行合影,宣扬自己对未来生活的向往。

安徽首创的现代太空鼓激情开场,精彩的都市情景剧更是掀起了全场的高潮,朗行从象征多彩生活的魔幻礼盒里缓缓驶出,冷焰火刹那间犹如孔雀开屏,眼前交织着生活和场景如梦如幻,如诗如画。

朗行越级打造412L行李箱容积,足以装入数周的旅行必备品;其后排座椅通过4/6分割或整体放倒,可以轻松构建一个完全平整、容积高达1285L的超大空间,

让同级车型望尘莫及。朗行的智能科技极具人性化,让行车更为便捷与随心。在它的大智慧下,忙碌将不再是疲于工作的代名词,而享受生活也可以是另一种忙碌。

作为朗逸家族的新晋成员,Gran Lavida 朗行质感优雅、空间丰富,且搭载了生活的无限可能,必将赢得更多年轻、现代消费群体的喜爱。

## 十年如一 感恩绽放

——长安商用倾情打造亲情服务10周年感恩回馈活动

8月7日、8日,长安亲情服务10周年感恩回馈巡回路演将在淮南精彩上演,将带来超低的特惠价格、实惠实用的老用户关怀、贴心无忧的大学生关爱,以及精彩的节目表演和妙趣横生的互动游戏。

对于消费者来说,最关心的莫过于产品的价格了,据了解,活动中长安欧诺、新

长安之星、长安之星2等多款产品,降价幅度最高达到5000元;对于有置换要求的消费者也有优惠,换购欧诺、新星卡等车型的客户,可享受2000元现金优惠;而针对老客户还推出来店就送长安亲情服务10周年纪念礼品,并享受爱车车身、空调、电路等8项免费检测的关怀服务。

本次活动的对象除了长安新老用户以外,对2013年考入大学的长安用户子女也有关怀,在新生入学时可以提供免费接送服务和赠送“学子入学礼包”。另外,长安商用经销商将在夏日特别推出“天黑不打烊”延时服务,营业时间最晚至21:00。  
金钥匙



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

### 全新捷达金融方案,捷足先登理想座驾

抢先一步,让压力消散于时光,提前成就理性之选。即日起购买全新捷达指定车型,即可任选以下一项优惠政策:

1. 标准信贷,首付20%起,畅享1年“0利率”,1年以上低利率;
2. 弹性信贷,首付60%,一年后结清40%尾款,畅享0月供;
3. 信用卡分期,悦享建行18期0利息、0手续费,36期0利息、低手续费或招行12期及18期0利息、0手续费,24期及36期0利息、低手续费;
4. 缓冲信贷(一汽汽车金融),首付20%起,尊享前4个月0月供,4个月4.88-8.88%低利率;
5. 任意品牌二手车置换全新捷达1.6L豪华型,跃享4,500元补贴,置换全新捷达1.6L舒适型,跃享3,500元补贴。

更多详情,敬请垂询一汽-大众当地特许经营商。

## 全新捷达 ALL NEW JETTA



Das Auto.

安徽众力 0551-65661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口向北200米  
安徽汽贸·安徽孚迪 0551-63520168 合肥市包河区纬一路(长春街)13号

合肥欧亚 0551-67103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架桥西终点路北)  
安徽捷捷 0551-64240883 合肥市北二环路当涂路交口国际汽车城东2号